

2023年8月25日

各 位

会 社 名 株式会社アバントグループ
代表者名 代表取締役社長 森川 徹治
(コード：3836、東証プライム市場)
問合せ先 取締役財務担当 春日 尚義
(TEL. 03-6388-6739)

(訂正・数値データ訂正) 「2023年6月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」及び「2023年6月期 決算説明資料」における一部訂正及び数値データ(XBRL)の一部訂正について

当社は、2023年8月4日に公表いたしました「2023年6月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」及び「2023年6月期 決算説明資料」の記載内容について一部訂正すべき事項がありましたので下記のとおり訂正し、訂正後のXBRLデータを再提出いたします。

なお、サマリー情報(XBRL)の内容につきましては、訂正はございません。

記

1. 訂正の理由

「2023年6月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」及び「2023年6月期 決算説明資料」の公表後、記載内容に一部誤りがあることが判明しましたので、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

<決算短信 5 ページ>

①受注実績

【訂正前】

① 受注実績

(単位:百万円 [単位未満切捨て])

	2022年6月期		2023年6月期		前連結会計年度比	
	受注高	受注残高	受注高	受注残高	受注高	受注残高
グループ・ガバナンス事業	10,155	3,132	<u>10,301</u>	<u>3,400</u>	<u>145</u>	<u>267</u>
デジタルトランス フォーメーション推進事業	6,902	1,131	<u>9,060</u>	<u>1,810</u>	<u>2,158</u>	<u>679</u>
アウトソーシング事業	3,751	2,164	<u>4,039</u>	<u>2,448</u>	<u>288</u>	<u>283</u>
セグメント間取引消去	△797	△357	△688	△300	108	57
合計	20,012	6,070	<u>22,713</u>	<u>7,359</u>	<u>2,700</u>	<u>1,288</u>

【訂正後】

① 受注実績

(単位:百万円 [単位未満切捨て])

	2022年6月期		2023年6月期		前連結会計年度比	
	受注高	受注残高	受注高	受注残高	受注高	受注残高
グループ・ガバナンス事業	10,155	3,132	<u>9,839</u>	<u>2,938</u>	<u>△316</u>	<u>△193</u>
デジタルトランス フォーメーション推進事業	6,902	1,131	<u>9,208</u>	<u>1,957</u>	<u>2,305</u>	<u>826</u>
アウトソーシング事業	3,751	2,164	<u>4,016</u>	<u>2,425</u>	<u>264</u>	<u>260</u>
セグメント間取引消去	△797	△357	△688	△300	108	57
合計	20,012	6,070	<u>22,375</u>	<u>7,021</u>	<u>2,362</u>	<u>950</u>

<決算短信 7 ページ>

(2) 当期の財政状態の概況

【訂正前】

未払金及び未払費用の増加110百万円

【訂正後】

未払金及び未払費用の増加120百万円

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年6月30日)	当連結会計年度 (2023年6月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	662,316	634,758
リース債務	12,428	12,257
未払金及び未払費用	392,568	<u>503,111</u>
未払法人税等	586,626	354,192
契約負債	2,355,344	2,796,086
資産除去債務	15,606	—
賞与引当金	1,050,315	1,038,329
役員賞与引当金	170,813	172,380
受注損失引当金	17,743	61,594
損害賠償引当金	—	<u>9,596</u>
その他	556,718	539,812
流動負債合計	<u>5,820,483</u>	<u>6,122,119</u>
固定負債		
リース債務	18,324	6,039
資産除去債務	180,576	210,900
繰延税金負債	—	38,016
固定負債合計	<u>198,900</u>	<u>254,956</u>
負債合計	<u>6,019,383</u>	<u>6,377,076</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	329,128	345,113
資本剰余金	265,928	281,913
利益剰余金	9,872,031	11,477,458
自己株式	<u>△608</u>	<u>△608</u>
株主資本合計	<u>10,466,479</u>	<u>12,103,876</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	103,126	183,925
繰延ヘッジ損益	236	302
為替換算調整勘定	27,820	40,411
その他の包括利益累計額合計	<u>131,183</u>	<u>224,639</u>
純資産合計	<u>10,597,663</u>	<u>12,328,516</u>
負債純資産合計	<u>16,617,046</u>	<u>18,705,593</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年6月30日)	当連結会計年度 (2023年6月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	662,316	634,758
リース債務	12,428	12,257
未払金及び未払費用	392,568	512,708
未払法人税等	586,626	354,192
契約負債	2,355,344	2,796,086
資産除去債務	15,606	—
賞与引当金	1,050,315	1,038,329
役員賞与引当金	170,813	172,380
受注損失引当金	17,743	61,594
その他	556,718	539,812
流動負債合計	5,820,483	6,122,119
固定負債		
リース債務	18,324	6,039
資産除去債務	180,576	210,900
繰延税金負債	—	38,016
固定負債合計	198,900	254,956
負債合計	6,019,383	6,377,076
純資産の部		
株主資本		
資本金	329,128	345,113
資本剰余金	265,928	281,913
利益剰余金	9,872,031	11,477,458
自己株式	△608	△608
株主資本合計	10,466,479	12,103,876
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	103,126	183,925
繰延ヘッジ損益	236	302
為替換算調整勘定	27,820	40,411
その他の包括利益累計額合計	131,183	224,639
純資産合計	10,597,663	12,328,516
負債純資産合計	16,617,046	18,705,593

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書

【訂正前】

	(単位：千円)	
	前連結会計年度 (自 2021年7月1日 至 2022年6月30日)	当連結会計年度 (自 2022年7月1日 至 2023年6月30日)
売上高	18,703,387	21,424,584
売上原価	9,782,137	12,028,711
売上総利益	8,921,250	9,395,873
販売費及び一般管理費		
役員報酬	356,348	396,002
従業員給料及び賞与	1,527,471	1,598,420
賞与引当金繰入額	1,047,472	1,047,155
役員賞与引当金繰入額	170,813	173,579
法定福利費	224,193	246,204
外注費	55,071	76,652
地代家賃	239,805	231,184
水道光熱費	81,375	84,138
支払手数料	615,796	746,590
減価償却費	263,488	269,179
研究開発費	382,473	375,674
その他	709,749	861,698
販売費及び一般管理費合計	5,674,060	6,106,482
営業利益	3,247,189	3,289,390
営業外収益		
受取利息	240	96
受取配当金	6,563	10,192
投資事業組合運用益	9,043	7,386
助成金収入	2,127	531
その他	1,102	4,559
営業外収益合計	19,077	22,766
営業外費用		
損害賠償引当金繰入額	-	9,596
支払利息	742	485
持分法による投資損失	269,244	-
投資事業組合運用損	-	11,975
支払手数料	5,682	5,791
為替差損	695	4,426
株式交付費	281	228
損害賠償金	-	13,377
その他	647	289
営業外費用合計	277,294	46,172
経常利益	2,988,973	3,265,983
特別損失		
減損損失	-	186,613
特別損失合計	-	186,613
税金等調整前当期純利益	2,988,973	3,079,370
法人税、住民税及び事業税	1,186,181	1,009,937
法人税等調整額	△242,241	△25,087
法人税等合計	943,939	984,850
当期純利益	2,045,033	2,094,520
非支配株主に帰属する当期純利益	-	-
親会社株主に帰属する当期純利益	2,045,033	2,094,520

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年 7月 1日 至 2022年 6月 30日)	当連結会計年度 (自 2022年 7月 1日 至 2023年 6月 30日)
売上高	18,703,387	21,424,584
売上原価	9,782,137	12,028,711
売上総利益	8,921,250	9,395,873
販売費及び一般管理費		
役員報酬	356,348	396,002
従業員給料及び賞与	1,527,471	1,598,420
賞与引当金繰入額	1,047,472	1,047,155
役員賞与引当金繰入額	170,813	173,579
法定福利費	224,193	246,204
外注費	55,071	76,652
地代家賃	239,805	231,184
水道光熱費	81,375	84,138
支払手数料	615,796	746,590
減価償却費	263,488	269,179
研究開発費	382,473	375,674
その他	709,749	861,698
販売費及び一般管理費合計	5,674,060	6,106,482
営業利益	3,247,189	3,289,390
営業外収益		
受取利息	240	96
受取配当金	6,563	10,192
投資事業組合運用益	9,043	7,386
助成金収入	2,127	531
その他	1,102	4,559
営業外収益合計	19,077	22,766
営業外費用		
支払利息	742	485
持分法による投資損失	269,244	—
投資事業組合運用損	—	11,975
支払手数料	5,682	15,388
為替差損	695	4,426
株式交付費	281	228
損害賠償金	—	13,377
その他	647	289
営業外費用合計	277,294	46,172
経常利益	2,988,973	3,265,983
特別損失		
減損損失	—	186,613
特別損失合計	—	186,613
税金等調整前当期純利益	2,988,973	3,079,370
法人税、住民税及び事業税	1,186,181	1,009,937
法人税等調整額	△242,241	△25,087
法人税等合計	943,939	984,850
当期純利益	2,045,033	2,094,520
非支配株主に帰属する当期純利益	—	—
親会社株主に帰属する当期純利益	2,045,033	2,094,520

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年7月1日 至 2022年6月30日)	当連結会計年度 (自 2022年7月1日 至 2023年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	2,988,973	3,079,370
減価償却費	349,494	449,223
減損損失	—	186,613
株式報酬費用	16,640	20,262
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	260	△63
賞与引当金の増減額 (△は減少)	273,579	△11,986
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	44,311	8,190
受注損失引当金の増減額 (△は減少)	17,669	43,850
受取利息及び受取配当金	△6,804	△10,288
支払利息	742	485
支払手数料	5,682	<u>5,791</u>
株式交付費	281	228
損害賠償金	—	13,377
持分法による投資損益 (△は益)	269,244	—
投資事業組合運用損益 (△は益)	△9,043	4,589
損害賠償引当金の増減額 (△は減少)	—	<u>9,596</u>
助成金収入	△2,127	△531
売上債権及び契約資産の増減額 (△は増加)	△258,725	61,014
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△38,948	△25,368
前払費用の増減額 (△は増加)	4,913	△279,472
仕入債務の増減額 (△は減少)	202,862	△27,558
未払金及び未払費用の増減額 (△は減少)	105,245	<u>△128,220</u>
未払消費税等の増減額 (△は減少)	105,396	△51,169
契約負債の増減額 (△は減少)	26,613	440,741
預り金の増減額 (△は減少)	22,829	35,591
その他	△175,457	<u>△85,749</u>
小計	3,943,635	3,738,519
利息及び配当金の受取額	6,804	10,480
利息の支払額	△742	△485
損害賠償金の支払額	—	△13,377
助成金の受取額	2,127	531
法人税等の支払額	△925,207	△1,560,275
営業活動によるキャッシュ・フロー	3,026,616	2,175,390

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年 7月 1日 至 2022年 6月 30日)	当連結会計年度 (自 2022年 7月 1日 至 2023年 6月 30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	2,988,973	3,079,370
減価償却費	349,494	449,223
減損損失	—	186,613
株式報酬費用	16,640	20,262
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	260	△63
賞与引当金の増減額 (△は減少)	273,579	△11,986
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	44,311	8,190
受注損失引当金の増減額 (△は減少)	17,669	43,850
受取利息及び受取配当金	△6,804	△10,288
支払利息	742	485
支払手数料	5,682	15,388
株式交付費	281	228
損害賠償金	—	13,377
持分法による投資損益 (△は益)	269,244	—
投資事業組合運用損益 (△は益)	△9,043	4,589
助成金収入	△2,127	△531
売上債権及び契約資産の増減額 (△は増加)	△258,725	61,014
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△38,948	△25,368
前払費用の増減額 (△は増加)	4,913	△279,472
仕入債務の増減額 (△は減少)	202,862	△27,558
未払金及び未払費用の増減額 (△は減少)	105,245	△118,623
未払消費税等の増減額 (△は減少)	105,396	△51,169
契約負債の増減額 (△は減少)	26,613	440,741
預り金の増減額 (△は減少)	22,829	35,591
その他	△175,457	△95,345
小計	3,943,635	3,738,519
利息及び配当金の受取額	6,804	10,480
利息の支払額	△742	△485
損害賠償金の支払額	—	△13,377
助成金の受取額	2,127	531
法人税等の支払額	△925,207	△1,560,275
営業活動によるキャッシュ・フロー	3,026,616	2,175,390

【訂正前】

(単位：百万円)

		2023年6月期		前年同期比		2023年6月期		前年同期比	
		第4四半期		実績	増減率	累計		実績	増減率
グループガバナンス	売上高	2,208	2,566	-14.0%	10,033	9,372	7.0%		
	営業利益	192	507	-62.1%	1,709	2,060	-17.0%		
	営業利益率	8.7%	19.8%	-11.1pt	17.0%	22.0%	-4.9pt		
	受注額	3,084	3,340	-7.7%	10,301	10,155	1.4%		
	受注残	3,400	3,132	8.6%	3,400	3,132	8.6%		
デジタルトランス フォーメーション 推進	売上高	2,207	1,741	26.8%	8,381	7,015	19.5%		
	営業利益	280	263	6.5%	1,521	1,244	22.3%		
	営業利益率	12.7%	15.1%	-2.4pt	18.1%	17.7%	0.4pt		
	受注額	2,662	2,063	29.0%	9,060	6,902	31.3%		
	受注残	1,810	1,131	60.0%	1,810	1,131	60.0%		
アウトソーシング	売上高	982	791	24.1%	3,755	3,044	23.4%		
	営業利益	195	82	137.8%	824	661	24.7%		
	営業利益率	19.9%	10.5%	9.4pt	21.9%	21.7%	0.2pt		
	受注額	1,548	1,240	24.8%	4,039	3,751	7.7%		
	受注残	2,448	2,164	13.1%	2,448	2,164	13.1%		

【訂正後】

(単位：百万円)

		2023年6月期		前年同期比		2023年6月期		前年同期比	
		第4四半期		実績	増減率	累計		実績	増減率
グループガバナンス	売上高	2,208	2,566	-14.0%	10,033	9,372	7.0%		
	営業利益	192	507	-62.1%	1,709	2,060	-17.0%		
	営業利益率	8.7%	19.8%	-11.1pt	17.0%	22.0%	-4.9pt		
	受注額	2,622	3,340	-21.5%	9,839	10,155	-3.1%		
	受注残	2,938	3,132	-6.2%	2,938	3,132	-6.2%		
デジタルトランス フォーメーション 推進	売上高	2,207	1,741	26.8%	8,381	7,015	19.5%		
	営業利益	280	263	6.5%	1,521	1,244	22.3%		
	営業利益率	12.7%	15.1%	-2.4pt	18.1%	17.7%	0.4pt		
	受注額	2,810	2,063	36.2%	9,208	6,902	33.4%		
	受注残	1,957	1,131	73.0%	1,957	1,131	73.1%		
アウトソーシング	売上高	982	791	24.1%	3,755	3,044	23.4%		
	営業利益	195	82	137.8%	824	661	24.7%		
	営業利益率	19.9%	10.5%	9.4pt	21.9%	21.7%	0.2pt		
	受注額	1,525	1,240	23.0%	4,016	3,751	7.1%		
	受注残	2,425	2,164	12.1%	2,425	2,164	12.1%		

以上